



▶记者航拍中国工农红军长征将台堡会师纪念碑。



在委员讲堂中,自治区政协经济界委员、宁夏银利电气股份有限公司董事长焦海波以“持续创新宁夏企业也能在国内外市场上立足”为题作专题授课。



课间,委员们就共同关心的话题进行交流。



委员在镜头前畅谈学习感受。

吹响履职「集结号」 充电蓄能促发展

——自治区政协第五期委员学习培训班掠影

本报记者 罗鸣 邓蕾 纳紫璇 孙振星 文图

学习是人民政协的优良传统,是政协事业生生不息的力量源泉,更是时代赋予政协的历史使命。9月2日至6日,自治区政协第五期委员学习培训班如期举行。

5天时间里,参加培训的委员们边听边思边记,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,对政协理论、业务知识等进行系统学习。

聊变化、谈感受、话发展……大家在学习笔记中记录下收获,字里行间是真思考、真领悟、真感情,这既是理论武装头脑、以学习推动工作的集中充电,也是凝心聚力谋发展、提质增效促履职的总动员。

“课堂教学既有理论深度、思想厚度,又有很强的针对性和实操性,对我们深刻理解把握党的二十大精神、习近平总书记考察宁夏重要讲话精神以及自治区党委十三届八次全会精神具有很大启发。”

“现场教学环节,我们先后到将台堡红军长征会师纪念馆、冷凉蔬菜标准化示范基地等地,开展革命传统教育,详细了解我区特色农业产业发展,为今后建言献策积累了宝贵素材。”

“履职为民不能空喊口号,要落到实处。我将把这次学习作为再认识、再学习的新起点,在努力成为本职工作‘行家里手’的同时,认真履职尽责,通过扎实调研,把责任与担当写在履职过程中,把事业放在心上,把责任扛在肩上。”

学有所悟,方能行远。紧张而忙碌的学习培训虽然结束了,但对委员们来说,学习和履职仍在继续。大家纷纷表示,将以更加饱满的政治热情、更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风,紧扣我区发展大局,深入调查研究,积极建言献策,以实干实绩在新时代履职答卷上书写政协新篇章。



在西吉县将台堡镇食用菌生产基地,委员们了解菌菇生长过程及销售情况。



◀在西吉县马莲川万亩冷凉蔬菜产业园,委员们了解冷凉蔬菜种植情况。



委员们参观西吉县将台堡三军会师纪念馆。



晚间,委员们开展分组讨论,围绕学习主题交流心得。



参加培训的委员们认真听课。